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1.- Supongamos que una funcion [ satisface
flz+y) = fla)gly) = fly)glz) para Lodo oyeR (%)

Ademas subemos que ling, . o ﬂ;:‘—‘ = 1. De la funcién ¢ sabemos que ¢(0) = 1y que ¢'(z) = — f(z)
para todo © € R,

a) Caleula f(0). (Indicacién: usa la férmula (x) y que g(0) = 1.)

) va*O) £‘03 ‘jfu>+£fu)3fu) ?r ). §1 Proy- 240y 2 $ro): o

b) Utihiza la definicion (lv derivada para hallar 7 (

?m e Poaahy - f00) . P\w ?(x)jcl,)lrffl’)ﬁw ~Po).

W . (& W
| (W-9v)
- s 3m@ foo (3L )< 9o by~ iOF fr’”@l‘:‘uj 3

h—= o b
400+ 1@00 Aitw) 2 JHO - ]Q(m §(v) =0 vSAvRL
|
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(Indicacién: primero entiende como se componen las funciones antes de usar la regla de la
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3.-Sc definen las funciones coseno hiperbdlico por cosh i = —— scno hiperhdlico por
e . s senh @
gsenhr = Sl tangente hiperbdlica por tanha — o
Z coshr

Calcula las derivadas de estas lunciones v de sus respectivas funciones inversas.

(Indicacidn: (Vés la analogla con las [unciones trigonomdéiricas usnales? Por otra lado. com-
pruchba la igualdad cosh?z — senh? o = 1 v usald a la hora de caleular las derivadas de las
funciones inversas. )
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continuacién problema 3
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4.- Un astronauta viaja de izquierda a dereclia a lo largo de la curva y = 22 — 4. Al desconcctar
el cohete, viajard a lo largo de la tangente a la curva por ¢l punto de desconexion. JEn gue
punto debera parar el motor para aleanzar ol punto {3,2)7 ;Y para llegar al (3, -2)7
{Indicacién: haz un un dibujo para plantear las cenaciones adecnadas.)
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